

ПРОТОКОЛ № 1

Розгляду заявок на участь у конкурсі щодо визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території сіл Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області

«23» квітня 2024 року
о 11.00 годині

м. Южне

1. Предмет конкурсу:

Визначення пріоритету заявників на виконавця послуг із збирання та перевезення побутових відходів з території с. Сичавка та с. Кошари Одеського району Одеської області, на умовах затверджених рішенням Юженської міської ради Одеського району Одеської області від 21.03.2024 року № 1499 «Про проведення конкурсу щодо визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території сіл Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області».

2. Присутні:

Оришака С.М.	Начальник управління архітектури та містобудування ЮМР, <i>голова конкурсної комісії</i>
Мічуда Н.І.	Начальник відділу екології управління архітектури та містобудування ЮМР, <i>заступник голови конкурсної комісії</i>
Щербакова Ю.О.	Головний спеціаліст відділу екології управління архітектури та містобудування ЮМР, секретар конкурсної комісії
Павленко М.О.	Заступник начальника управління – начальник відділу житлово-комунального господарства та енергозбереження УЖКГ ЮМР, член конкурсної комісії
Осадчук В.І.	Заступник начальника управління – начальник фінансово-економічного відділу УЖКГ ЮМР, член конкурсної комісії <i>(відсутка)</i>
Денов Г.В.	Начальник юридичного відділу ЮМР, член конкурсної комісії
Чебан С.І.	Начальник відділу торгівлі, сфери послуг та транспорту управління економіки ЮМР, член конкурсної комісії
Сердюкова І.В.	Головний спеціаліст відділу організації фінансування та виконання місцевого бюджету фінансового управління ЮМР, член конкурсної комісії
Андросович С.А.	Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Одеського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, член конкурсної комісії
Санаткарі Д.Т.	Начальник відділу інспекції з благоустрою ЮКП «Муніципальна варта», член конкурсної комісії <i>(лікарняний)</i>
Попоніна В.Д.	Староста Сичавського старостинського округу, член конкурсної комісії
Прохоров Д.А.	Директор КП «ЮЖНЕНСЬКЕ УЗБЕРЕЖЖЯ», член конкурсної комісії

3. Відкриття конвертів

Процедура відкриття конвертів із заявками на участь у конкурсі щодо визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території сіл Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області та відкриття доступу до участі у конкурсі була проведена конкурсною комісією об 11 годині 00 хвилин 23 квітня 2024 року за адресою: м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, велика зала засідань Южненської міської ради, III поверх.

4. Процедура розгляду заявок:

Процедура розгляду заявок для участі в конкурсі проходила конкурсною комісією об 11 годині 00 хвилин 23 квітня 2024 року за адресою: м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, велика зала засідань Южненської міської ради, III поверх.

На процедуру розгляду вищевказаних послуг не було надано жодної заявки для участі у конкурсі.

Конкурсна комісія розглянула дану ситуацію та відкритим голосуванням більшістю голосів прийняла рішення про визнання конкурсу таким, що **не відбувся**.

Відповідно до всього вище наведеного конкурсна комісія прийняла рішення винести на розгляд Виконавчого комітету Южненської міської ради рішення щодо

1. Визначити таким, що не відбувся конкурс щодо визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території сіл Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області.
2. Надати доручення Управлінню архітектури та містобудування Южненської міської ради розробити заходи щодо організації та проведення повторного конкурсу щодо визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території сіл Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про Порядок проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів» від 30.08.2023 року № 918.

Голова конкурсної комісії


Оришак С.М.

Заступник голови конкурсної комісії


Мічуда Н.І.

Секретар комісії:


Щербакова Ю.О.


Павленко М.О.


Денов Г.В.


Чебан С.І.


Сердюкова І.В.


Андросович С.А.


Попоніна В.Д.


Прохоров Д.А.